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Zadeva: Pismo podpore kandidatu mag. Mateju Meži za predsednika Združenja Manager 

S pismom izrekamo podporo mag. Mateju Meži, univ. dipl. inž. el. ob njegovi kandidaturi za predsednika Združenja 
Manager. Podporo izrekamo, ker imamo več let privilegij sodelovati s kandidatom in njegovim podjetjem. Na 
podlagi sodelovanja lahko potrdimo njegove izredne sposobnosti in predanost k povezovanju med gospodarstvom in 
akademskim svetom.  

Na Fakulteti za Elektrotehniko Univerze v Ljubljani smo z mag. Matejem Mežo in njegovo ekipo ustvarili tvorno 
partnerstvo, ki omogoča učinkovit prenos znanja iz akademskega sveta v industrijo, ki koristi obema svetovoma. Pri 
sodelovanju kandidat intenzivno podpira prenos znanja in izkušenj iz akademskega sveta v industrijo in s tem bogati 
akademsko okolje z izkušnjami, vpogledom, usmeritvami in potrebami realnega sektorja.  

Kandidat se izjemno dobro zaveda pomena sodelovanja akademskega in poslovnega sveta, kar omogoča učinkovit, 
hiter, konkurenčen in zdržen družbenoekonomski razvoj. Na podlagi njegovih pobud akademski partnerji uspešno 
sodelujemo z industrijo pri reševanju perečih in aktualnih problemov zelenega prehoda.  

Kandidatov čut za sodelovanje gospodarstva z akademskim svetom je mogoče pripisati tudi njegovi vpetosti v 
akademsko okolje. Mag. Meža z ekipo namreč aktivno sodeluje pri akademskih aktivnostih in raziskovalnem delu. 
Večkrat prenaša svoje izkušnje v širšo zainteresirano sfero s svojimi navdušujočimi vabljenimi predavanji. Ne 
nazadnje je tudi nosilec in predavatelj predmetov v višješolskem izobraževanju ter mentor številnim študentom 
višješolskega študija. 

Prepričani smo, da ima mag Meža bogate izkušnje in vizijo za učinkovito in uspešno vodenje Združenja Manager. S 
svojo predanostjo, karizmatičnim pristopom in zgledom uspešno navdušuje mnoge sodelavce v ožji in širši okolici. 
Od njegovega vodstva lahko pričakujemo mnogotere koristi za družbenoekenomski razvoj in konkurenčnost  
gospodarstva v svetovnem merilu. 

Z odličnimi pozdravi, 
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